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Název veřejné zakázky Stavební úpravy 1.p.p. RS Tolštejn, Rozhled 80, Jiřetín pod Jedlovou 

Druh zakázky Stavební práce 

Datum zahájení řízení 11.10.2023 

Veřejná zakázka je zadávána mimo režim zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále 

jen ZZVZ) 

 

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE1 Č. 1 ze dne 17.10.2023  

na žádost doručenou 13.10.2023 
Znění žádosti o vysvětlení zadávací dokumentace: 

Dobrý den, v souladu se zadávací dokumentací žádáme o zodpovězení případně upřesnění 

následujících dotazů 

Dotaz č. 1: 

Ve VV stavební část chybí hydroizolační stěrka na stěny do sprch - žádáme o doplnění 
Odpověď: 
Hydroizolační stěrka stěn do sprchových koutů se doporučuje a je z důvodu "bezpečnosti " doplněna do 

soupisu prací. Rozsah odpovídá provedení do výšky 2,0 m na stěnách v obou sprchových kabinách a 

také na dvou stěnách ve sprchovém koutě 

 

Dotaz č.2 

Ve VV stavební část chybí penetrace stěn pod malby - žádáme o doplnění  
Odpověď: 

Penetrace pod nátěr (výmalbu) je doplněna do soupisu prací. 

 

Dotaz č. 3 

V zadávací dokumentaci není zpráva PBŘ a není patrné zda jsou součástí akce i protipožární opatření - 
žádáme o informaci zda jsou součástí zakázky.  
Odpověď: 

PBŘ pro tento typ stavby v jednom požárním úseku není zapotřebí - součástí stavby tedy nejsou žádná 

protipožární opatření. 

 

Dotaz č. 4 

Ve VV ZTI chybí 14 ks rohových ventilů – žádáme o doplnění  

Odpověď: 

rohové ventily nechybí v soupise prací 

• rohové ventily pro umývadla jsou součástí souboru (6 x 2 roháčků) 

• rohové ventily pod dřez nejsou součástí souboru, 2 roháčky jsou součástí soupisu prací. 
V soupise prací je tedy správný počet 2 ks pro dřez. 
  

 
1 Zakázka je zveřejněna na profilu zadavatele - certifikovaný elektronický nástroj 
dostupný na https://zakazky.mmdecin.cz, jeho prostřednictvím je vedena veškerá komunikace  
a je zde přístupná zadávací dokumentace 
 

https://zakazky.mmdecin.cz/
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Dotaz č. 5 

Ve VV ZTI chybí 19 ks výustek a 12 ks nástěnek - žádáme o doplnění  

Odpověď 

Nástěnky pro připojení výtokových armatur jsou doplněny do soupisu prací - skutečný počet připojení 

jednotlivých výtoků je 21 - 6 x sprchová baterie, 12 x umývadla, 2 x dřez, 1 x ventil s hadičníkem. 

Součástí položky nástěnky - je dodávka včetně montáže. Výustky jsou položkou montážní k nástěnkám, 

jsou zahrnuty v položce nástěnky.  

 

 

Zadavatel zveřejňuje vysvětlení zadávací dokumentace, upravený soupis prací a zároveň 

prodlužuje lhůtu pro podání nabídek do 26.10.2023 do 10:00 hodin. 


